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Betreft Vraag Antwoord
1 GLR Afval prijzenblad 2022-09-16 (5 

van 7)
huur en transport afzet container (een week) voor welk type afzetcontainer wilt u de 
prijs er is verschil tussen de portaalcontainers t/m 10m3 of een afzetcontainer vanaf 
15m3

U kunt inzetten op 10m3.

2 GLR Afval prijzenblad 2022-09-16 (5 
van 7)

verwerking restafval
Bedoelt u verwerking restafval in de rolcontainerlediging of het restafval dat middels 
afzetcontainers wordt afgevoerd

Het gaat om het restafval dat in rolcontainers wordt aangeboden.

3 GLR Afval prijzenblad 2022-09-16 (5 
van 7)

Ledigen container 1100 liter inclusief transport
bedoelt  u hierin ook de verwerking van het restafval aangezien u een regel eronder 
ook om verwerkingskosten per 1000kg vraagt

Nee, de verwerking willen we apart beprijsd hebben omdat we alle afval 
gewogen willen hebben.

4 GLR Afval prijzenblad 2022-09-16 (5 
van 7)

verwerken klein chemisch afval per 1000kg
Welke chemische afvalstoffen komen er binnen de organisatie vrij

Het gaat om TL lampen, verfresten, accu`s, batterijen en fotochemicaliën.

5 Afval document alinea 4.1.8 Naar oordeel van opdrachtgever is een vrij ruim begrip. Kunt u ook aangeven welke 
eisen u hieraan stelt?

We willen dat chauffeurs zich klantvriendelijk en klantgericht opstellen. 
Dat is niet te concretiseren. Opdrachtgever zal terugkoppelen als dat zij dat 
niet zo ervaren.

6 Prijzenblad onze ervaring is dat bij scholen veel papier/karton vrijkomt. Dit missen wij in de gehele 
aanbesteding. Kunt u aangeven wat er nu met het papier/karton gebeurt?

Dat wordt separaat afgevoerd en dat blijft zo.

7 Prijzenblad Het is gebruikelijk om exclusief BTW te vermelden op inschrijfbladen. Kunt u dit 
wijzigen?

Nee, we betalen inclusief de btw en we willen dat ook inzichtelijk hebben. 
Als btw percentages veranderen kan dat uiteraard in de prijs verwerkt 
worden.

8 Prijzenblad Kunt u gegevens delen waarop te zien is om welk stromen van het chemisch afval dit 
gaat?

Zie antwoord 4.

9 Afval document alinea 4.3 Kunt u bevestigen dat het hier om de CPI index gaat? Nee, de beschrijving van de index is helder.
10 Afval document alinea 4.2 Vraag 2 Borging van afspraken. Ons inziens heeft u dit al vertaald naar de KPI en gesteld 

in uw eisen. Kunt u aangeven wat u hier verder nog verwacht van de opdrachtnemer?
KPI`s meten achteraf of iets wel of niet is goed gegaan. Borging van 
processen betekent dat ze zo zijn ingeregeld dat ze als vanzelf goed gaan. 
Dat is echt een verschil.

11 Afval document alinea 4.2 Vraag 1 betreft Duurzaamheid. Veranderingen op basis van bronscheiding of andere 
containers hebben altijd invloed op een organisatie en zullen er organisatorische 
maatregelen genomen moeten worden. Kunt u toelichten hoe u denkt te kunnen 
verduurzamen zonder dat de organisatie veranderd?

Gebleken is dat bronscheiding moeilijk te realiseren is. Om die reden 
vragen we inschrijvers wat zij kunnen doen om ons te helpen bij het 
verduurzamen.

12 Afval document alinea 4.1.6 Kunt u 'enige tijd' meer specificeren? Een half uur is meestal afdoende. Het helpt de chauffeur ook, hij hoeft niet 
te wachten tot de containers buiten gezet zijn.

13 Afval document alinea 4.1.4 Wilt u hier aan toevoegen dat er maximaal 1 plaats en 1 afvoer transport aan 
verbonden zijn? Zodat niet onbeperkt containers aan- en afgevoerd worden voor 1 
bedrag.

Als er containers bij moeten worden de plaatsings- en afhaalkosten ook 
voor die containers via de huur betaald. Er wordt niet onnodig geschoven 
met containers.
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14 Afval document alinea 4.1.3 Wat is de reden van het vooraf factureren van huur en transport en achteraf van het 
gewicht? Kunt u verduidelijken waarom u er niet voor kiest alles achteraf te laten 
factureren?

Dat is ook mogelijk, daarmee wordt de opdracht niet wezenlijk gewijzigd. 
Als achteraf factureren beter bij de processen van opdrachtnemer past, 
passen we dat na gunning aan.

15 Afval document alinea 4.1 Onze ervaring is dat de huidige student zich veel meer bezighouden met het klimaat en 
duurzaamheid dan de vorige generaties. In onze ogen kunt u zich als vooruitstrevende 
onderwijsinstelling niet permitteren om alles bij het restafval te gooien. Van diverse 
stromen kunnen wij nieuwe grondstoffen maken, terwijl restafval wordt verbrand. Kunt 
u aan uw KPI's of eisen ook iets opnemen over grondstofrecycling?

U kunt uw inspanningen en resultaten weergeven in het antwoord op 
vraag 1.

16 Afval document alinea 2.12.3 U geeft aan dat de aanbieding mag bestaan uit maximaal 1 x A4. De onderwijsinstelling 
waar u deze aanbesteding voor uit heeft geschreven staat bekend om creativiteit, de 
mogelijkheid om je visueel te uiten. Ook de recyclingsbranch heeft niet stil gezeten en 
wil graag meer ruimte om zich zelf goed te presenteren. Kunt u het maximum aantal 
pagina's verruimen naar 2?

Voor het antwoord op vraag 1 zijn al 2 pagina`s beschikbaar. Het antwoord 
op vraag 2 blijft maximaal 1 A4 groot.

17 Afval document alinea 1.2.6 U geeft aan dat u een overeenkomst afsluit voor 8 jaar, waarbij u tussentijds kunt 
opzeggen met een inachtnemening van 6 maanden. Een contractperiode voor 8 jaar is 
lang en kan je samen tot een succes brengen bij een goed partnerschap. Het is 
gebruikelijk in onze branche om zo'n overeenkomst op te splitsen in een contractvaste 
periode en (wederzijdige) verleningsperiodes. Zodat het risico niet enkel bij de 
opdrachtnemer ligt. Bent u bereid het contract aan te passen naar (bijvoorbeeld) 2 jaar 
vast + 3 x 2 jaar wederzijds verlening? Zo niet, kunt u uitleggen waarom u alle risico bij 
de opdrachtnemer wil leggen?

Nee, we streven naar een langdurige relatie maar willen de mogelijkheid 
hebben tussentijds andere besluiten te nemen als de omstandigheden 
daarom vragen.

18 Afval document alinea 1.2.8 U geeft als consequentie aan dat bij het niet naleven van het verbeterplan u een 'boete' 
oplegt van 250 euro. Op basis van welke verbetertermijn is dit? En kunt u verduidelijk 
op basis van welk gegevens u die boete hanteert? Is dat per dag dat het afval niet is 
opgehaald? is dat op basis van de halfjaarlijkse overleggen? Kunt u specificeren hoe u 
dit ziet?

De enige KPI gaat over tijdigheid. Als geconstateerd wordt dat afval 
regelmatig  te laat wordt opgehaald en daardoor de KPI niet wordt 
gerealiseerd stelt opdrachtnemer een verbeterplan op. Als dat 
verbeterplan niet gerealiseerd wordt is de boete van toepassing. Dat 
gebeurt maximaal eenmaal per half jaar.

19 Afval document alinea 1.2.8 Tot heden zien wij geen doelstellingen met betrekking tot duurzaamheid en recycling. 
Dat zou een geschikte KPI zijn voor dit contract, zeker met een looptijd van 8 jaar. Bent 
u bereid een KPI toe te voegen betreffende duurzaamheid of bijvoorbeeld 
bronscheiding?

Zie antwoord 15.

20 Afval document alinea 1.2.8 U geeft aan wat u verwacht van ons bij het niet behalen van KPI. Klopt het dat u dit 2x 
per jaar meet?

Nee, opdrachtnemer toont aan dat hij de KPI realiseert.

21 Bijlage 5 ARVODI artikel 22.6 Stemt u ermee in dit artikel te laten vervallen? Indien gehandhaafd is dit wel een erg 
eenvoudige manier om tussentijds te beëindigen voor Opdrachtgever.

De opzegmogelijkheid is in het aanbestedingsdocument, dat prevaleert 
boven de voorwaarden, als beperkt.

22 Bijlage 5 ARVODI artikel 22.4 Stemt u ermee in dit gehele artikel wederkerig te maken? Nee.
23 Bijlage 5 ARVODI artikel 21.3 Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor 

indirecte schade, daaronder begrepen: gederfde winst, gemiste besparingen, schade 
door bedrijfsstagnatie en andere gevolgschade of indirecte schade die het gevolg is van 
het niet, niet tijdig of niet deugdelijk presteren door Opdrachtnemer?

Nee. Van gederfde winst is in het geval van een onderwijsorganisatie geen 
sprake. Indirecte schade wordt niet uitgesloten van de aansprakelijkheid.

24 Bijlage 5 ARVODI artikel 21.3 Stemt u ermee in de gehanteerde bedragen te halveren? Nee.
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25 Bijlage 5 ARVODI artikel 13. Stemt u ermee in dit gehele artikel wederkerig te maken? Omdat we de opdracht aanbesteden is opdrachtgever al gehouden aan 
geheimhouding.

26 Bijlage 5 ARVODI artikel 6.3 en 6.4 graag laten vervallen; dit is niet relevant bij de geleverde diensten; Algemene voorwaarden zijn algemeen van aard. Als een artikel niet 
relevant is voor een opdracht is dat zo, ook als het niet expliciet wordt 
uitgesloten. Dat doen we dan ook niet.

27 Overeenkomst artikel 3 Stemt u ermee in dat aan de overeenkomst toegevoegd wordt dat indien gedurende de 
looptijd van de overeenkomst overheidsmaatregelen worden getroffen die 
belastingen/heffingen tot gevolg hebben voor de uitvoering van de overeenkomst deze 
in het geheel mogen worden doorberekend aan de opdrachtgever?

Ja, maar alleen mits die nu niet zijn aangekondigd, er een gedegen 
onderbouwing wordt gegeven voor de hoogte van de aanpassing en als 
aantoonbaar is dat opdrachtnemer geen invloed heeft op het beperken 
van de belastingen en heffingen.

28 Overeenkomst artikel 2.1 Stemt u ermee in de tussentijdse opzegmogelijkheid te laten vervallen? Indien 
behouden leidt dit to een erg onzekere looptijd van de overeenkomst.

Nee.

29 Overeekomst artikel 1.2 Conform huidige regelgeving zijn er acceptatievoorwaarden voor de diverse 
afvalstromen die vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. Acceptatievoorwaarden 
van afvalstromen kunnen wij op grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet 
uitsluiten. Kunt u hiermee instemmen?

Ja.

30 Overeenkomst algemeen Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtgever de afvalstromen welke 
onderdeel zijn van deze aanbesteding gedurende de looptijd van de overeenkomst 
enkel door Opdrachtnemer en niet door derden mag laten afvoeren (exclusiviteit)?

Nee, het is mogelijk dat voor bijvoorbeeld een afzetcontainer andere 
partijen worden benaderd als dat, om welke reden dan ook, beter past. De 
structurele afvalstroom wordt wel exclusief door opdrachtnemer 
ingezameld.

31 5.3 Beoordeling van antwoorden op 
vragen

Uit welke leden bestaat het beoordelingsteam. Is dit enkel leden van Inkoopmeesters 
en/of leden van de aanbestedende dienst

De inschrijvingen worden beoordeeld door facilitaire en financiële 
deskundigen van het GLR. InkoopMeesters begeleidt de beoordeling maar 
heeft daarin geen stem.
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